
 

 

 

 

 27 ඒකකය - බර මැනීම 2 

1.පහත දැක්වෙන ගැටලු ෙගන්ති ලියා විසදන්තන.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. පහත දී ඇි ගැටලු ෙගන්ති ලියා විසදන්තන. 

 

 

 

 

4.  විසදන්තන.        5. ෙගුෙ සම්පූර්ණ කරන්තන. 

 

2. පහත දැක්වෙන ගැටලු විසදන්තන. 

 (1)   (2)   (3) 
 1 kg 5 0 0 g   3 kg 6 5 0 g   5 Kg     

+ 5 kg      +   7 0 0 g  +   7 0 0 g 

                       

                       

 (4)   (5)   (6) 

 2 kg 5 0 0 g   3 kg 7 5 0 g   7 kg 4 5 0 g 

+   7 0 0 g  + 2 kg 2 5 0 g  + 2 kg 8 7 5 g 

                       

(1)  kg   g   (2)  Kg   g   

  5  4 7 5    6  2 5 0  

 - 2  3 5 0   - 4  1 5 0  

                

                

(4)  kg   g   (5)  kg   g   

  1  5 0 0    9  5 8 5  

 -   9 0 0   - 4  7 0 0  

                

                

(3)  Kg   g   (6)  kg   g   

  8  2 7 8    5  4 8 4  

  3  4 5 4   - 1  3 0 6  

                

1 මල්වල් 
බර  

 2 මල්වල් 
බර  

මුළු බර  

1kg  250g + 1kg  
2kg  400g + 2kg  275g  
5kg  575g + 3kg  500g  
8kg  125g + 950g  

1 මල්වල් 
බර  

 2 මල්වල් 
බර  

වෙනස 
 

8kg  500g - 3kg  450g  
2kg  250g - 1kg  
2kg  500g - 1kg  500g  
7kg - 4kg  500g  

සබරගමුෙ පළාත් අධ්‍යාපන වදපාර්ේවම්පන්තේෙ 

ගණිතය - 4 වරේණිය ත වතෙන ොරය - 3 සිය  

    සැකසුම - රත්නපුර අධ්‍යාපන කපාපය ත වක්.වි. අස ක වප්‍රිය  අවේරන්තන. 

පැවපාල් වගඩිවේ බර 1kg 350g 

කි. වදල් වගඩිවේ බර 3kg 550g 

කි. වගඩි වදවකහිම මුළු බර 

වකාපමණ ද? 

මල්පක හාල්  2kg 250g ිබුණි . 

එයට තෙත් හාල්  2kg 200g ක් 

දමන පදි. දැන්ත මල්වල් ඇි 

හාල්ෙප බර වකාපමණ ද? 

 

එක වගෝනියක පිටි 5kg 425g 

ඇත.අවනක් වගෝනිවේ පිටි 4kg 

250g ක් ඇත . වගෝනි වදවකහිම 

ඇි පිටිෙප බර වකාපමණ ද? 

 

හාල් 5kg 250g ක් ඇි 

මල්පකින්ත 2kg 500g ක් 

ඉෙත් කළ විට මල්වල් 

ඉේරු ෙන හාල් ප්‍රමාණය 

වකාපමණ ද? 

 

පිටි 10kg ක් දැමිය හැකි මල්පක 

පිටි 7kg 600gක ප්‍රමාණයක් 

ඇත. 10kg ක් වීමට තෙ 

වකාපමණ පිටි ප්‍රමාණයක් 

දැමිය යුේ ද?   

 

එක් මල්ලක පරිප්පපු 10kg 750g ක් 

ද තෙත් මල්පක 12kg 350g ක් ද 

ඇත.මලු වදවකහි ඇි පරිප්පපු 

ප්‍රමාණෙප වෙනස වසායන්තන. 

 



 

 

 

 

 

 

 


